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Spoštovani,

Pošiljamo vam naslednje odgovore na vaša vprašanja, ki ste nam jih poslali v vašem zgoraj 
navedenem elektronskem sporočilu:

Vprašanje 1:
Prosimo za podrobno razlago že zastavljenega vprašanja »Kaj pričakuje URSZR od operaterjev pri 
točki 5. »Postavitev vmesnika pri URSZR (Cell Broadcast Entity - CBE)« (SKLOP 1: Vzpostavitev 
sistema 
a. Ali mora prijavitelj zasnovati CBE ali je CBE sistem, ki ga URSZR že ima oz. ga vzpostavi URSZR, 
operater pa mora postaviti zgolj vmesnik.
Odgovor 1:
V drugem in tretjem odstavku 5. člena Uredbe o vzpostavitvi in zagotavljanju sistema javnega 
obveščanja in alarmiranja prek javnih mobilnih omrežij (Uradni list RS, št. 127/23) je določeno:
"(2) Vmesnik za povezovanje do sistema operaterja za pošiljanje obvestil mora biti odprt in izveden 
tako, da podpira protokol CAP (Common Alerting Protocol) in omogoča uporabo njegove zadnje 
verzije.
(3) O drugih tehničnih podrobnostih podatkovnega vmesnika in načinu izmenjave informacij za 
posredovanje opozorilnih obvestil se dogovorita operater in organ v skladu z dobro strokovno prakso. 
Pri tem upoštevata veljavne standarde in specifikacije, ki so jih sprejele evropske standardizacijske 
organizacije."
V prvem in drugem odstavku 7. člena te iste uredbe je določeno:
"(1) Vzpostavitev, upravljanje in vzdrževanje sistema za obdelavo opozorilnih obvestil ter njihovo 
pošiljanje operaterjem zagotavlja organ.
(2) Organ za potrebe sistema iz prejšnjega odstavka zagotovi vmesnik, razen terminala, ki ga 
zagotovi operater."

Vprašanje 2:
Prosimo za podrobnejša pojasnila glede delitve sredstev: Ker je predvideno, ker se kot merilo za 
delitev točk pri izbiri upravičencev do sredstev šteje stroškovna in ekonomska učinkovitost 
vzpostavitev ter hitrost izvedbe načrtovanja, je lahko operater, ki predvidi izvedbo vseh postavk v 
sklopi 1 v slabši situaciji (stroškovno odda višjo vlogo, saj je njegov strošek operacije višji ter predvidi 
daljši čas realizacije projekta), kot operater, ki predvidi zgolj CBC ter s tem povezane aktivnosti, v 
drugih točkah pa predloži pogodbo za sodelovanje z operaterjem, ki vzpostavi tudi vmesnik za CBE. 
Ker se sredstva delijo do porabe, je tako razumeti, da se bodo le ta, prvo delila med vloge, ki 
predvidijo nižje stroške operacije, šele nato se sredstva delijo prijaviteljem, ki so predvideli višje 
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stroške , čeprav so pripravljeni zgraditi izvedbo celotnega sistema. Pri tem ostaja bojazen, da za 
slednje ne bo več (dovolj) razpoložljivih sredstev. Prosimo za pojasnila v vezi razdeljevanja sredstev 
v takšnem primeru.
Odgovor 2:
V zadnjem odstavku poglavja 6 PRIJAVITELJI zadevne razpisne dokumentacije je naslednje 
določilo:
"V primeru, da je v določenem odpiranju vloga, ki bo vsebovala skupne funkcionalne dele ali celotne 
sklope strojne ter programske opreme drugih prijaviteljev, zavržena/zavrnjena ali sploh ni bila 
vložena, bodo zavržene/zavrnjene tudi vloge, ki so odvisne od teh skupnih funkcionalnih delov ali 
sklopov strojne oziroma programske opreme in brez njih njihova funkcionalnost ne bo omogočila 
delovanja celotnega sistema." To pomeni, da če operater, ki predvidi izvedbo vseh postavk v SKLOP-
u 1, na tem odpiranju ni uspešen, bodo zavržene tudi vse vloge, ki so vezane na funkcionalnost 
projekta te vloge.
MDP si je pri načrtovanju finančnih sredstev za ta javni razpis pomagal s študijo SOEK-a, kjer so bile 
navedene ocene stroškov vzpostavitve in obratovanja sistema PWS v izvedbi Cell Broadcast in LB-
SMS iz leta 2022 in verjamemo, da bodo predvidena sredstva zadoščala za izvedbo vseh projektov. 
Če bi se izkazalo, da sredstva, ki so na voljo v tem javnem razpisu ne bodo zadostovala za kritje 
vseh stroškov vseh vlog, bo MDP izvedel nadaljnje postopke v skladu z uredbo.

S spoštovanjem,

Pripravil:
Zvonimir Unijat dr. Aida Kamišalić Latifić
Sekretar DRŽAVNA SEKRETARKA

Poslati: - naslovniku na elektronska naslova Marko.Stosicki@telekom.si, Mojca.Stros@telekom.si 
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